

ΠΑΣΟΚ

«Διαβουλευτική δημοσκόπηση» για υποψηφίους

Αγκάθι για την υπερνομαρχία Αθηνών – Πειραιά η παρουσία Σγουρού / Στις 16 Απριλίου οι προκριματικές σε 24 δήμους

Συνάντηση με το νομάρχη Αθηνών, Γ. Σγουρό, στην εκ νέου υποψηφιότητα του οποίου φαίνεται να «κολλάει» η σύνθεση του ψηφοδέλτιου του ΠΑΣΟΚ για την υπερνομαρχία Αθηνών – Πειραιώς, είχε χθες, σύμφωνα με πληροφορίες, ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ, Γ. Παπανδρέου. Πηγές της Χαριλάου Τρικούπη, που απέφυγαν να επιβεβαιώσουν τις σχετικές πληροφορίες, δεν απέκλειαν το ενδεχόμενο ανακοινώσεις για το ψηφοδέλτιο της υπερνομαρχίας Αθηνών να γίνουν τις επόμενες ημέρες, με πιθανότερη τη Δευτέρα, οπότε και είναι προ-

γραμματισμένη συνεδρίαση του Πολιτικού Συμβουλίου του ΠΑΣΟΚ. Χθες την εκ νέου υποψηφιότητα του κ. Σγουρού απέφυγαν να επιβεβαιώσουν τόσο η γραμματέας του ΠΑΣΟΚ, Μαριλίτσα Ξενογιαννακοπούλου, όσο και ο επικεφαλής της Εκλογικής Επιτροπής του κόμματος Αλ. Παπαδόπουλος. Στη Χαριλάου Τρικούπη παρουσιάσθηκε χθες η διαδικασία ενός νέου θεσμού που εγκαινιάζει πλιτοικά το ΠΑΣΟΚ στο Δήμο Αμαρουσίου και προσδιορίσθηκε από τον κ. Παπανδρέου ως «διαβουλευτική δημοσκόπηση». Οπως ανέφερε ο πρόεδρος του

ΠΑΣΟΚ μιλώντας γι' αυτή τη νέα μέθοδο, θα επιλεγεί ένα τυχαίο δείγμα 1.000 πολιτών στους οποίους θα δοθεί ερωτηματολόγιο για τα προβλήματα της περιοχής και τι λύση προτιμούν οι ίδιοι.

Η ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ

Από το σώμα των 1.000 θα επιλεγούν 200 ενώπιον των οποίων θα προσέλθουν οι υποψήφιοι που θα ζητήσουν την υποστήριξη του ΠΑΣΟΚ για το συγκεκριμένο δήμο. Στο τέλος της διαδικασίας θα δοθεί νέο ερωτηματολόγιο στους 200 πολίτες από τους

οποίους θα ζητηθεί να αξιολογήσουν τους υποψηφίους στα θέματα τα οποία και συζητήθηκαν. Η Μαριλίτσα Ξενογιαννακοπούλου και ο Αλ. Παπαδόπουλος εξήγησαν ότι τα αποτελέσματα στις προκριματικές εκλογές θα είναι δεσμευτικά υπό την αίρεση παρέμβασης της εκλογικής επιτροπής σε θέματα ηθικής τάξης. Οι προκριματικές εκλογές σε 24 δήμους θα διενεργηθούν στις 16 Απριλίου στην περιφέρεια και στις 7 Μαΐου στην Αττική.

N. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ